

Caractéristiques :

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : vert

Hauteur: 10 cm

Feuillaison : Janvier - Décembre Floraison(s) : Mai - Septembre Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil Type de sol : sec.

Silhouette: Tapissante couvre-sol

Densité: 9 au m²



DELOSPERMA congestum 'White Nugget'

-> Accéder à la fiche de DELOSPERMA congestum 'White Nugget' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : DELOSPERMA congestum 'White Nugget'

Famille: AIZOACEAE

Description de DELOSPERMA congestum 'White Nugget'

Delosperma congestum 'White Nugget' est une plante vivace qui se plaira dans vos massifs de rocaille. Sa croissance lente donne naissance à une plante très intéressante au port trapu et feuilles charnues persistante durant l'hiver. Entre Juin et Septembre, la plante se couvre de fleurs blanches au coeur jaune.

Facile à cultiver, cette vivace se plait au soleil ou à la mi-ombre dans les régions les plus chaudes, dans un sol sec et bien drainé avec un apport d'eau occasionnel.

Elle résiste bien à la sécheresse et aux gelées et sera aussi une plante idéale pour agrémenter les jardinières de votre balcon.

Entretien de DELOSPERMA congestum 'White Nugget'

Tailler les tiges sèches, si besoin, au redémarrage de la végétation. A protéger des grands froids.

EMPLACEMENT

Emplacement de DELOSPERMA congestum 'White Nugget'

SR1 - Steppe rocheuse sèche

RO - Rocaille

Type de sol de DELOSPERMA congestum 'White Nugget'

sol sec.

PARTICULARITÉ

DELOSPERMA congestum 'White Nugget' s'utilise principalement pour ses fleurs.

DELOSPERMA congestum 'White Nugget' supporte le climat maritime.

DELOSPERMA congestum 'White Nugget' est une plante á feuillage persistant.

DELOSPERMA congestum 'White Nugget' s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

DELOSPERMA congestum 'White Nugget' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com